



三串四名家提点

# 霍芬海姆难啃奥格斯堡

沈雷

《文汇报》体育部主任



霍芬海姆 平半 奥格斯堡

周六017 德甲  
竞彩让球推荐:0

因为基尔、海登海姆和波鸿三支球队的集体低迷,本赛季德甲的保级形势并没有那么紧张。在联赛还剩最后8轮的情况下,倒数第四的圣保利已与倒数第三的波鸿拉开了5分分差,而倒数第五的霍芬海姆则已领先了6分。

本赛季霍芬海姆表现不佳,冬歇期前曾多次掉入降级区,俱乐部在去年11月11日解雇主教练马塔拉佐后,聘请格拉茨风暴执教的奥地利人伊尔泽尔担任新帅。伊尔泽尔的球队直到2月份才逐渐找到稳定的感觉,要感谢身后多队链子掉得更狠,霍芬海姆没有被对手们赶上,还凭借一波2胜2平的四轮不败拉大了领先优势。

但伊尔泽尔并没有解决霍芬海姆最关键的防守问题,在冬歇期后的13

场正式比赛里(11场德甲、2场欧联杯),霍芬海姆只有在对阵波鸿时零封对手。随着主力左后卫普拉瑟和冬窗关窗前加盟球队并立即打上主力的中卫奥斯蒂高双双受伤,霍芬海姆的防守问题会进一步凸显。另一方面,队内状态最好的前锋霍洛热克经历脚踝手术,霍村的进攻也有隐患。

奥格斯堡是近期状态最好的德甲球队,该队已在联赛里保持了惊人的10轮不败,对手中包括莱比锡、弗赖堡、多特蒙德、沃尔夫斯堡、美因茨等强队或高排位球队,战绩含金量相当不错。更可怕的是,奥格斯堡在近6场联赛里全部零封对手,上一个联赛失球已是613分钟前的事,在冬歇期后才担任一门的达赫曼已成为德甲的热门门将。

丹麦籍主教练瑟鲁普打造出一套几近完美的防守阵容,虽然他的麾下并没有明星球员,但无论是三中卫的组织协调还是双后腰的拦截,都做得非常到位。奥格斯堡在进攻方面有所欠缺,主要依赖前腰克劳德·毛里斯的插上和两位翼卫沃尔夫、吉安诺里斯的助攻。但有了稳固的防线,奥格斯堡不必陷于阵地战,而可以放心使用防反或中高位压迫。

机构开出主队霍芬海姆-0.25球的亚洲指数,但主胜方向的补水较高,对主队并不信任,而且机构本赛季一直对于客场作战的奥格斯堡予以低开,甚至近期战绩彪炳时也是如此。因此指数未必可以作为直接参考。综上所述,本场比赛看好奥格斯堡客场不败。

# 马德里竞技不容有失

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1英冠、1场英格兰足总杯和1场西甲比赛进行推荐。

## 谢菲尔德联VS考文垂

03-29 04:00

推荐:让球负

谢菲联目前排在英冠前二有望直接升上英超,不过他们身后的伯恩利穷追不舍,目前英冠前三之间的分差仅有2分,谁都顶不住输一场的代价,毕竟跌出前二就要进行竞争激烈的附加赛来争夺最后一个升级名额。首循环面对考文垂,谢菲联两度取得领先,但球队在上半场被罚下一人,最终下半场尾声阶段遭遇失球,只取得一场平局。谢菲联近期主场防守表现不稳,过去3场主场共失4球,并且均在下半场失球,此役谢菲联理应以保住主场不败为底线。

考文垂虽然目前排在英冠第5名,但他们距离英超前二差了21分之多,基本没有直接升上英超的可能性,球队需要依靠附加赛来升级。目前联赛第5至第8名相差仅有5分,谁先跌出前6都不好说。虽然考文垂过去12轮取得10胜2负的佳绩,抢分势头凶猛。2场败仗分别输给联赛头名的利兹联和目前排在降级区的德比郡,2场败仗均被零封。

两队近期的胜率都相当可观,而且彼此最近5次交手也是接近平分秋色,大家都未必能对手把握,双方此番相遇将激战成和。

# 热那亚有机会客场拿分

小荀

资深体育人



尤文图斯 一球 热那亚

周六026 意甲  
竞彩不让球推荐:3、1

尤文图斯本赛季开始前进行换血,从博洛尼亚挖来少帅莫塔,并引进小图拉姆、库普梅纳斯等球员,意在再度冲击联赛冠军,联赛前期球队还一直处在争冠区,并且很长时间保持着不败金身,但球队磨合期过长,近期联赛两连败更是净失7球,莫塔只能黯然下课,目前球队51分排在第五位,但稍不小心可能就无缘本赛季欧战,热那亚目前35分排在第12位,领先降级区13分,本赛季基本保级无忧。

尤文图斯本赛季主场7胜7平1负,主场战绩排在联赛第六位。球队本赛季的13场平局有七场是在主场。

热那亚本赛季客场4胜4平6负,客场战绩排在第12位。球队在客场

的胜率甚至超过了主场。

进攻方面显然是尤文图斯更强,45个进球的数据肯定不算差,但在前八名球队中也只比罗马多一粒排在倒数第二。热那亚打进28球,甚至不如排名在其身后的科莫,但球队失球数控制得不错,排名后10名球队中只有都灵的失球数更少。

尤文图斯近10场比赛6胜1平3负,球队近三场主场比赛一场未胜,不仅是联赛主场两连败,球队在意大利杯上被保级球队恩波利拖入点球大战并最终遭遇淘汰。

热那亚近10场比赛4胜3平3负,球队尽管对阵国际米兰、罗马等强队都吃到败仗,但面对排名下半区的球队还是能保持着不错的胜率。

两队近10次交手尤文图斯6胜3平1负占据上风,尤文图斯近五次主场面对热那亚3胜2平。本赛季首次交手尤文图斯在客场三球大胜。

目前指数给到主队-1,主胜1.55,平局3.80,客胜6.00,还是非常看好主队尤文图斯。

尤文图斯官宣莫塔下课,球队名宿图多尔接过教鞭,但其合同只有六个月,显然球队对其也是缺乏足够的信心,并且由于已经错过转会窗,图多尔只能拿目前的阵容做有限的改变。热那亚本赛季比赛打得很有性价比,面对保级对手稳定拿分,与强队对阵也鲜有大败。客场面对刚刚换帅的斑马军团或许有机会拿到分数。

# 勒沃库森咬住拜仁不掉队

谢勤德

资深国际足球撰稿人



勒沃库森 球半/两球 波鸿

周五006 德甲  
竞彩不让球推荐:3

勒沃库森在国际比赛日之前,欧冠十六强遭到拜仁双杀被淘汰出局,德甲赛场也出现过爆冷0比2不敌云达不来梅。但好在上轮联赛勒沃库森凭借希克在比赛最后时刻攻入绝杀球,以4比3击败斯图加特结束各项赛事三连败的颓势,阵中球员们士气有所提振。虽然勒沃库森本赛季联赛的战绩相比起上赛季明显有所退步,但目前26轮战罢仍以16胜8平2负的战绩排在积分榜第二并紧咬着拜仁。由希克、博尼法斯等人领衔的锋线本赛季发挥依旧延续了上赛季的火热状态,勒沃库森场均能够攻入2.27球,这一

数据处于联赛顶尖水准。而希克本赛季已在联赛中攻入17球,位居德甲射手榜前列,并且近4轮攻入3球,个人状态相当火热,相信在他的带领下,勒沃库森全取3分不成问题。

波鸿上赛季仅取得33分排名联赛第16位,随后通过升降级附加赛惊险保级。但波鸿本赛季很明显没有吸取教训,目前26轮战罢仅取得5胜5平16负排在积分榜第16位,如此表现实在令球迷们大失所望。进攻端表现不佳是波鸿取得如此劣绩的主要原因,场均入球数仅有1.04个,这一数据处于联赛倒数水准,阵中除了博阿杜

以外,没有一名球员能够在本赛季联赛中入超过5球,锋线可谓是毫无威胁可言。更为不利的是,波鸿近11次德甲面对勒沃库森仅取得1胜4平6负,且近3次对赛更是被对手攻入10球,队内球员未战先怯。此番再次走访勒沃库森,波鸿只能接受失利的厄运。

勒沃库森上轮联赛逆转战胜斯图加特,继续缩小与拜仁的积分差距,药厂最近2次主场对阵波鸿全部获胜,其间攻防表现完美,得失球比为6比0,主场作战,勒沃库森可以全取3分。

## 富勒姆VS水晶宫

03-29 20:15

推荐:平/负

富勒姆近10场比赛取得6胜1平3负,球队竞技状态火热。近10场比赛场均进球1.4球,球队进攻端表现尚可。近10场比赛中有6场能赢下数据,数据表现良好。

水晶宫在最近比赛中豪取5连胜,球队竞技状态气势如虹。近10场比赛中打进19进球,球队进攻火力十足。近10场比赛场均失球仅0.6球,球队防守能力出色。近10场比赛中只输掉其中3场数据,数据表现出色。

富勒姆于水晶宫近10次交锋中取得2胜4平4负,处于劣势。虽然水晶宫本赛季整体发挥不如富勒姆,但是球队近期状态出色,其中所战胜的对手就包括富勒姆,水晶宫做客在常规时间内不败不成问题。

## 西班牙人VS马德里竞技

03-29 23:15

推荐:负

西班牙人近10场比赛取得5胜3平2负,近10个主场中取得4胜5平1负,球队主场表现不错。

马德里竞技本赛季联赛28轮取得16胜8平4负,积56分排名第3位。过去10场赛事累计打进20球,场均进球数2球。

马竞近期状态下滑明显,近2轮联赛均遭遇败仗,他们要想继续争冠的话,接下来的比赛不容有失。有利的是,马竞实力远超西班牙人,而且双方最近7次交手,马竞保持不败,“床单军团”可以带走胜利。

# 两场不胜,拜仁不能再犯错

蔡蔡

资深体育人



拜仁 两球 圣保利

周六018 德甲  
竞彩不让球推荐:3

拜仁作为德甲传统豪门,本赛季在孔帕尼带领下延续强势表现。截至26轮,球队以62分领跑积分榜,由于过去2轮接连失分,球队与勒沃库森的积分差距被缩窄至6分。拜仁目前场均得失球比为2.88比0.92,攻守两端发挥稳定,尤其进攻端在凯恩以及穆西亚拉等人的带领下,火力冠绝德甲。圣保利时隔多年重返德甲,但整体表现较为令人失望,26轮战罢只能取得7胜4平15负的成绩,领先第16的波鸿5分,存在不小的保级压力。

近3轮做客赛事,圣保利仅取得1平2负,其中进攻端只入1球,而合共5次被洞穿大门的后防表现十分糟糕。考虑到首循环主场出击遭遇一场零封失利,圣保利此行肯定铩羽而归。

孔帕尼执教的拜仁无论主客场作战均能保持高强度压迫,比利时教头通过引援强化中场控制与边路速度,结合凯恩的出色发挥,将拜仁打造成德甲最具统治力的豪门。相比之下,布列辛执教的圣保利更依赖团队合作与防守纪律。双方本赛

季首循环交锋,圣保利通过紧凑的阵型与高位逼抢限制拜仁,虽最终0比1告负,但后防表现赢得尊重。布列辛的战术更具针对性,然而,受限于球队资源,圣保利更多依赖球员的跑动与意志力,进攻端缺乏稳定输出点。

拜仁慕尼黑急需一场胜仗回到正轨,有利的是,南大王本赛季主场战斗力强劲,13场主场赢下11场之多,主场迎战26轮联赛仅积25分的圣保利,拜仁慕尼黑大胜可期。